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Pan 
Rafał Komarewicz 
Przewodniczący 
Rady Miasta Krakowa

Wielce Szanowny Panie Przewodniczący!

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie wprowadzenia zmian w organizacji ruchu 
drogowego na przejściu dla pieszych na ul. Klonowica, przekazaną 23 marca 2023 r., uprzejmie 
informuję, że przedmiotowy rejon zostanie objęty nadzorem przez funkcjonariuszy Komisariatu 
Policji VI w Krakowie, w celu zwrócenia uwagi na nieprawidłowe zachowanie uczestników ruchu 
drogowego.

Jednocześnie nadmieniam, że w dniu 23 marca br., odbyło się spotkanie z udziałem 
przedstawicieli Wydziału Miejskiego Inżyniera Ruchu Urzędu Miasta Krakowa, Wydziału Ruchu 
Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Krakowie, Zarządu Dróg Miasta Krakowa, Rady 
Dzielnicy XI Podgórze Duchackie oraz mieszkańcem, który z uwagi na zaobserwowane 
zagrożenia bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu drogowego, pisemnie zgłosił 
konieczność przeanalizowania istniejącej organizacji ruchu w tym miejscu.

Na ww. spotkaniu omówione zostały możliwe do zastosowania rozwiązania, które 
wpłyną na poprawę bezpieczeństwa pieszych korzystających z przedmiotowego przejścia. 
Dotyczyły one m.in. wprowadzenia:

- obustronnego oznakowania D-6 „przejście dla pieszych”,

- odmalowanie oznakowania poziomego (P-10 „przejście dla pieszych", P-4 „linia 
podwójna ciągła”, P-14 „linia warunkowego zatrzymania złożona z prostokątów”, P-17 
„linia przystankowa”, P-12 „linia bezwzględnego zatrzymania”, P-l „linia pojedyncza 
przerywana”),

- oznakowania pionowego B-25 „zakaz wyprzedzania” od obydwu stron przystanku 
autobusowego i przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu ulic: Klonowica - Pszenna,

- słupków elastycznych typu SIG na linii P-4 przed przystankiem autobusowym na 
ul. Klonowica w kierunku os. Kurdwanów,

- przejścia „szkolnego” w związku ze zlokalizowaną przy ul. Dobczyckiej Szkołą 
Podstawową nr 55.



Powyższe rozwiązania będą przedmiotem analizy Zespołu ds. bezpieczeństwa 
i organizacji ruchu, powołanego zarządzeniem nr 454/2023 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 
17 lutego 2023 r., który wyda opinię w sprawie możliwości wdrożenia ich w terenie.

Z wyrazami szacunku

ST\KRAKOWA
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Otrzymują:
1. Adresat
2. Wydział Miejskiego Inżyniera Ruchu
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4. Zarząd Dróg Miasta Krakowa
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